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COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS  

03.07.2020 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - (...) da 19ª Legislatura. Eu 

procedo agora à chamada nominal de cada deputado membro desta Comissão, que deve 

responder confirmando a sua presença verbalmente. 

Então eu começo, deputado Coronel Nishikawa.  

 

O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Deputada Valeria Bolsonaro. 

Deputada Valeria Bolsonaro. Deputado Jorge do Carmo. Deputado Jorge do Carmo não 

está presente. Deputado Luiz Fernando Ferreira, Teixeira Ferreira. Deputado Carlos 

Cezar presente. O deputado Cezar está impossibilitado por estar acamado. Deputado 

Marcos Zerbini. 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Deputado Estevam Galvão. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Presente, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Deputado Thiago Auricchio. 

Deputado Gilmaci Santos. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Deputado Ricardo Mellão. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Presente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Deputado Aprigio. 

 

O SR. APRIGIO - PODE - Presente, Sr. Presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Deputado Professor Kenny. 

Eu solicito à secretária a leitura da Ata da reunião anterior.  

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Tem pela ordem o deputado 

Estevam Galvão. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Para pedir a dispensa da leitura da Ata 

da reunião anterior. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - É regimental o pedido de V. 

Exa., havendo acordo eu dou por lida e aprovada a Ata da reunião anterior. 

Nós temos apenas alguns itens aqui, nós passamos agora à prestação da Ordem do 

Dia. A qualquer momento que as Sras. e os Srs. Deputados entenderem ou desejarem usar 

a palavra para discutir algum item ou fazer alguma questão de ordem ou até mesmo 

solicitar vista, eu peço que se inscrevam enviando uma mensagem a todos no chat da 

plataforma ou podem, os microfones estarão abertos, podem pedir pela ordem, que a gente 

já faz o pedido de vista. 

Esta reunião foi convocada com a finalidade de apreciar a seguinte Ordem do Dia. 

Item 1 – Projeto de lei nº 320 de 2019, de autoria do deputado Edmir Chedid, que declara 

o município de Bragança Paulista capital da linguiça artesanal no Estado. Foi relator o 

deputado Estevam Galvão que deu seu voto favorável. Em discussão. Algum deputado 

deseja discutir? Encerrada a discussão. Em votação. Como vota o deputado Estevam 

Galvão?  

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Favorável, Sr. Presidente ao meu 

relatório. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Este deputado, Carlos Cezar, 

vota favorável. Como vota o deputado Coronel Nishikawa? 

 

O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Voto com o relator. 
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O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Com o relator. Como vota o 

deputado Aprigio? 

 

O SR. APRIGIO - PODE - Voto favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Como vota o deputado 

Marcos Zerbini? 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Voto favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Como vota o deputado 

Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registado o seu voto. Como 

vota o deputado Gilmaci Santos? 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Está registrado o voto de 

Vossa Excelência. Nós tivemos sete votos favoráveis. Eu declaro aprovado o item 1 da 

pauta. Nós vamos agora ao item 2 da pauta, Projeto de lei nº 410 de 2019, de autoria do 

deputado Ricardo Madalena, que declara o município de Tupã a capital do lanche no 

Estado. Foi relator o deputado Ricardo Mellão que deu seu voto favorável. Em discussão 

o item 2. Algum deputado deseja discutir? Encerrada a discussão. Em votação. Como 

vota o deputado Aprigio? 

 

O SR. APRIGIO - PODE - Voto favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Como vota o deputado 

Coronel Nishikawa? 
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O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Sr. Presidente, com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Este deputado, Carlos Cezar, 

vota com o relator. Como vota o deputado Estevam Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Excelência, eu voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o seu voto 

deputado. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Excelência, eu voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Como vota o deputado 

Marcos Zerbini? 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Voto favorável, Sr. Presidente  

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado relator Ricardo Mellão? Você precisa abrir o seu 

microfone.  

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável.  

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o Deputado Gilmaci Santos? 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Favorável, Excelência.  

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Favorável. Encerrada a 

votação. Declaro aprovado com sete votos o item 2 da pauta. Passamos agora ao item 3 

da pauta, Projeto de lei nº 456 de 2019, de autoria do deputado Sebastião Santos, que 

declara o município de Colina capital estadual do cavalo. Foi relator o deputado Professor 

Kenny, que deu seu voto favorável. Em discussão o item 3 da pauta. Encerrada a 

discussão. Em votação. Como vota o deputado Estevam Galvão? 
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O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência, favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Favorável, Vossa 

Excelência. Este deputado.  

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Está me ouvindo? 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Ouvindo. Deputado Carlos 

Cezar vota favorável. Como vota o deputado Coronel Nishikawa?  

 

O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente. Favorável.  

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Aprigio? Deputado Aprigio, como vota Vossa 

Excelência? Deputado Aprigio me escuta? Deputado Marcos Zerbini, como vota Vossa 

Excelência? 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Deputado Ricardo Mellão, como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Gilmaci Santos? Deputado Gilmaci Santos. Deputado 

Gilmaci. Vou voltar ao deputado Aprigio, V. Exa. me escuta, deputado Aprigio? O senhor 

precisa ligar o som do senhor, deputado. Seu som está desligado. Deputado Aprigio, como 

vota Vossa Excelência? O seu som, deputado. 

 

O SR. APRIGIO - PODE - Favorável. 
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O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Favorável, registrado o voto 

de Vossa Excelência. Deputado Gilmaci Santos, como vota Vossa Excelência? Deputado 

Gilmaci Santos.  

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Encerrada a votação. Nós tivemos sete votos favoráveis. Declaro aprovado o 

parecer do deputado Sebastião no item 3. 

Passamos agora ao item 4, Projeto de lei nº 759 de 2019, de autoria do deputado 

Marcos Zerbini, que declara o município de Jaú capital do calçado feminino no Estado. 

Foi relatora a deputada Maria Lúcia Amary, que deu seu voto favorável. Em discussão o 

item 4 da pauta. Encerrada a discussão. Em votação. Como vota o deputado Estevam 

Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Favorável, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Deputado Carlos Cezar vota favoravelmente ao parecer da deputada Maria 

Lúcia Amary. Como vota o deputado Coronel Nishikawa? 

 

O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Favorável à relatora. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Marcos Zerbini, autor da proposta? 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Voto favorável ao relatório, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável. 
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O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Aprigio? 

 

O SR. APRIGIO - PODE - Favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Gilmaci Santos? Deputado Gilmaci Santos. Vou 

chamar mais uma vez o deputado Gilmaci. Nós tivemos seis votos apenas nesse item. O 

deputado Gilmaci não está conseguindo votar. (Pausa.) 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Eu vou suspender esse item 

e volto depois para esse. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Nós vamos voltar depois. 

Tem pela ordem o deputado Estevam Galvão. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Sr. Presidente, se o Gilmaci es estiver 

ouvindo, pede para ele fazer um sinal de sim ou não. Sim ou não. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Eu acato a sugestão de V. 

Exa., mas ele está com a câmera – ele está logado aqui, mas a câmera dele também está 

desligada, não está conectado. O Gilmaci está voltando agora. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Presidente, voltei. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Como vota, deputado? Eu 

não encerrei a votação ainda.  

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Voto sim, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Com sete votos eu declaro 

aprovado o item 4, do deputado Marcos Zerbini. E passamos agora ao item 5 da pauta. É 

o Projeto de lei nº 766 de 2019, de autoria da deputada Delegada Graciela, que declara o 

município de Franca a capital do calçado masculino no Estado. Foi relator o deputado 

Thiago Auricchio, que deu seu parecer, seu voto favorável ao item 5. Em discussão o item 

5 da pauta. Encerrada a discussão. Em votação o item 5. Como vota o deputado Estevam 

Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Voto com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Este deputado, Carlos Cezar, voto com o parecer do relator, favorável. Como 

vota o deputado Coronel Nishikawa? 

 

O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Marcos Zerbini? 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Voto favorável ao relatório, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Aprigio? 

 

 O SR. APRIGIO - PODE - Voto com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Gilmaci Santos? 
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O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Voto sim, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Encerrada a votação. Está aprovado o projeto com sete votos.  

Passamos agora ao item 6 da pauta.  

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Tem pela ordem o deputado 

Marcos Zerbini. 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Queria pedir vista do item 6 e do item 8. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Vista concedida aos itens 6 

e 8. Item 6 saiu da pauta, nós passamos ao item 7. Requerimento nº 014 de 2019, de 

autoria do deputado Cezar, solicitando à apreciação da Comissão da reclamação de 

moradores do transporte intermunicipal na cidade e proposta de apresentação de uma 

indicação a fim de que determine aos órgãos competentes medidas para melhorar o 

transporte público intermunicipal da Região Metropolitana de São Paulo, em especial da 

cidade de Embu-Guaçu.  

Esse item tinha um pedido de vista do deputado Luiz Fernando Teixeira. Em 

discussão o item 7. Algum deputado deseja discutir? Em votação. Como vota o deputado 

Coronel Nishikawa? O senhor precisa abrir o seu microfone. 

 

O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Eu vou votar a favor. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Deputado Carlos Cezar, voto favorável. Como vota o deputado Marcos 

Zerbini? 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Voto favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Ricardo Mellão? 
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O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Aprigio? 

 

O SR. APRIGIO - PODE - Voto favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Gilmaci Santos?  

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Como vota o deputado Estevam Galvão? Deputado Estevam Galvão. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Voto favorável ao requerimento, 

Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Registrado o voto de Vossa 

Excelência. Encerrada a votação. Aprovado o requerimento. O item 8 o deputado Marcos 

Zerbini pediu vista. Não é isso? 

 

O SR. APRIGIO - PODE - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Tem pela ordem, quem pediu 

pela ordem? 

 

O SR. APRIGIO - PODE - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Deputado Aprigio. Tem pela 

ordem Vossa Excelência. 
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O SR. APRIGIO - PODE - Eu fico meio chateado, presidente, um requerimento 

simplesmente pedindo para fazer uma visita na Linha 4 do Metrô. E o deputado tem 

coragem de pedir vista, uma visita de um outro deputado para ir simplesmente visitar uma 

obra pública. Ô, Zerbini, poxa, desconsidere esse seu pedido de vista porque é uma coisa 

muito simples. Não é porque eu sou um deputado independente, eu sempre votei no 

projeto de todos. E principalmente, deputado, por ser uma coisa tão pequena, Zerbini, 

desconsidere esse pedido de vista seu. Obrigado, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Está registrada a fala de 

Vossa Excelência. 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Tem pela ordem o deputado 

Marcos Zerbini. 

 

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Dizer ao nobre deputado que qualquer 

deputado tem todo direito de fazer qualquer vistoria, em qualquer obra do Estado, é um 

direito de cada um. É só ligar e agendar, não precisa de um requerimento para isso, 

portanto, eu mantenho o meu pedido de vista.  

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Está registrado, está 

mantido.  

 

O SR. APRIGIO - PODE - Então, pede ao secretário, Zerbini, porque mesmo 

fazendo um requerimento tão simples desse jeito, eles não atendem o requerimento. Eu 

sei que cada deputado é independente para fazer o que ele quiser, a interferência que ele 

quiser, pedir vista – então eu estou pedindo para você desconsiderar –, é a importância de 

um requerimento para fazer uma visita. Se fazendo um requerimento e eles não autorizam 

a visita – como é que só pedir e eles levarem lá.  

Você sabe que não é assim. É que eu pensei que o PSDB, que o velho PSDB, 

como diziam, tinha morrido, mas o velho PSDB continua pior, o novo PSDB continua 

pior que o velho PSDB. É uma coisa tão simples, que eu não entendo por que uma 

perseguição tão boba desse jeito.  
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O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Bem, vamos passar ao item 

9 da pauta. Item 9, apenas itens para ciência. Cópia do ofício da Secretaria de Transportes 

Metropolitanos nº 705/2019, em que o secretário, Sr. Alexandre Baldy, comunica à 

Presidência desta Casa o reajuste dos valores das tarifas da Companhia Metropolitana de 

São Paulo – Metrô, e da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, conforme 

tabela anexa ao ofício, em cumprimento às disposições contidas na lei número 9.166 de 

1995. 

O item 10, cópia do ofício da Secretaria de Transportes Metropolitanos nº 

02/2020, em que o secretário, Sr. Alexandre Baldy, comunica à Presidência desta Casa 

reajuste dos valores das tarifas da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos – 

EMTU-SP, conforme tabela anexa ao ofício, em cumprimento às disposições contidas na 

Lei nº 9.166 de 1995. 

Item 11, cópia do ofício da Secretaria de Transportes Metropolitanos nº16 de 2020 

em que o secretário, Alexandre Baldy, comunica à Presidência desta Casa a alteração da 

data de vigência do reajuste tarifário relativo à área 5, a região sudeste da Região 

Metropolitana de São Paulo, e das regiões metropolitanas do Vale do Paraíba e Litoral 

Norte e Sorocaba, que passou a vigorar a partir da zero hora do dia 26 de janeiro de 2020. 

Item 12, cópia do ofício da Presidência da Câmara Municipal de Votuporanga nº 

698/2019, encaminhando cópia da indicação 12/2019, em que indica à Mesa daquele 

órgão que seja oficiado o poder Executivo para que juntamente com o deputado Carlão 

Pignatari intervenha a fim de que o governador do estado de São Paulo destine a área da 

antiga Apae Rural para a construção de uma área de lazer do servidor público municipal 

daquela localidade.  

Item 13, encaminhamento da prestação de contas da administração municipal da 

prefeitura de Asa Branca referente ao período de 2017 a 2019. 

Agora apenas para comunicar aos membros desta Comissão, aos deputados que 

participam desta Comissão, que nós deveremos receber, ainda que em ambiente virtual, 

a visita do secretário Alexandre Baldy. Nós estamos agenciando as datas, perto ali, 

inicialmente, se todos concordarem perto do dia 16 de julho, juntamente a Comissão de 

Assuntos Metropolitanos e Municipais com a Comissão de Transportes. Ele viria numa 

reunião dessas duas comissões para fazer também o cumprimento da lei e dar a sua 

prestação de contas que faz a cada semestre, ou a cada trimestre. 
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Então pergunto aos senhores se está bom para vocês no dia 16. Tudo bem? Alguém 

tem alguma manifestação quanto a esse termo ou não?  

 

O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Sr. Presidente, a única coisa que por 

volta das 15 horas eu tenho uma consulta médica agendada já faz quase um ano, eu não 

posso perder, só isso.  

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - É justo. Então vamos 

providenciar para fazer pela manhã, vamos tentar agenciar com o Rogério Nogueira, 

quem está agora com a Comissão de Transportes para a gente tentar agenciar para ser o 

período da manhã. 

 

O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - CARLOS CEZAR - PSB - Mais alguém quer se 

manifestar sobre alguma coisa, a esse respeito, algum assunto?  

Não havendo mais nada a tratar eu quero, antes de declarar por encerrado, 

agradecer a todos os deputados que participaram e que puderam estar aqui conosco. Deus 

abençoe a todos, um dia de vitória.  

Declaro encerrada a nossa reunião. 

 

* * * 

 

- É encerrada a reunião. 

 

* * * 


